



今天多云,午后局部有雷阵雨,明天多云,午后偏南风5-6级阵风7级。  
苍南气象局提供



今日  
苍南  
数字报



苍南  
发布



苍南  
新闻  
客户端

## 打造江南新区“文化地标” 灵溪文体中心进展顺利,预计年底结顶

本报讯  
记者 陈薇拉

工地机声隆隆,建设热火朝天,在盛夏炎热的天气里,灵溪镇文体中心的施工现场却没有丝毫的“倦意”,该项目自2017年12月起,就在各方的“支持”中顺利推进。目前,该项目已完成地下桩基工程和地下室结构,上部结构正在紧张施工中。灵溪的百姓正在翘首期盼这座集文化、体育功能为一体的地标性建筑早日在江南新区“闪亮登场”。

在灵溪镇江南新区建设办公室,建设办主任杨杰向记者展示了灵溪文体中心的效果图。棱角分明的文体中心坐落在灵栖湖公园一侧,其运用几何理性的手法,使建筑内在功能和形象特色有机融汇,同时传承江南民居的形态模式,颇具典雅与清新的风韵。在建筑的东侧,有一个滨水开放空间,通过亲水平合的设置以形成水景广场及舒适的文体休闲活动场所。南北两侧分设大合阶通往屋顶,东侧设置

悬挂通道直达亲水平合,整个建筑与周边环境相融合,成为灵栖湖公园上的点睛之笔,令人十分期待。

据介绍,灵溪文体中心工程位于灵溪江南新区核心区,占地18亩,总建筑面积1.63万平方米,工程总投资1.2亿。地下一层为停车库;地上一层为羽毛球馆、影剧院综合体、乒乓球室、培训教室、瑜伽房、舞蹈室、健身房等;地上二层为多功能报告厅、展厅、青少年活动中心等,文体设施功能齐全。作为灵溪镇创建省级“体育强镇”的“标配”,建设灵溪文体中心可不是“摆设”,它的落地不仅将大大提升江南新区的整体形象,为江南新区注入活力,更将为老城区居民提供一个高端、多元的文化体育娱乐场所,满足群众的文化需求。

杨杰告诉记者:“相较于以往的一些工程,灵溪文体中心项目建设一直非常顺利,前期在征地、拆违的过程中也都受到了当地村民的积极配合,老百姓都十分欢迎和支持这个项目,这也给

了我们莫大的信心。”随着该项目的建设进程,江南新区的开发也逐渐“升级”,原本在该项目南面建设的安置小区,群众“嫌弃”地理位置较偏,而有了文体中心这个项目后,工程周边已成为江南新区的“黄金地段”,十分“抢手”。

除了群众的支持,灵溪文体中心建设进展顺利的另一关键便是施工单位。“项目招投标后,中标单位没有经过二级分包,由本公司来施工,他们自我要求很高,项目建设很规范,还准备争创‘钱江杯’,让我们管理单位轻松不少。”杨杰介绍说。记者来到项目工地,只见建设现场热火朝天,叮叮咚咚的敲打声、轰轰隆隆地机械声,似乎变成了一台催人奋进地交响乐,宣告着施工的“速度与激情”。今年6月,该项目工地还吸引了“温州无欠薪”创建工作观摩团到现场观摩学习。据介绍,该工地通过虹膜识别技术门禁系统实行实名制出入,并成立民工工资支付监督小组、开展培训等,成为

“无欠薪”建筑施工项目工地示范点。

施工单位的项目经理告诉记者:“截止目前,项目已通过优质桩基验收和结构验收,建设进度也按照合同订立的时间节点推进,预计年底能够实现主体工程结顶。在项目质量上,我们将申请争创‘钱江杯’,同时,在安全、环保等方面,我们正在创建浙江省安全文明施工标准化工地和浙江省绿色示范工作。我们很有信心把这个项目做好。”

灵溪镇文体中心的建设是弥补灵溪镇公益性文化体育服务设施的一项重要举措,也是灵溪镇委、镇政府确定的十大民生实事之一,对于完善灵溪城市功能、提升城市品位、彰显文化底蕴等方面具有重要意义。相信在不久的将来,一座外观独特、内涵丰富的精品工程将成为灵溪居民休闲娱乐的“首选之地”,点缀在江南新区,熠熠生辉。

### 重大项目纵深行

## 郑建忠督查 反走私工作 加大查处力度 形成高压态势

本报讯(记者 黄允祺)日前,县长郑建忠在龙港镇督查反走私工作时强调,各地各部门要切实提高思想认识,真正强化管控措施,落实工作机制,加大查处力度,形成高压态势,以铁一般的决心扎实推进反走私各项工作任务落到实处。

郑建忠一行来到肥艚社区北岭村渔港临时停靠点,详细了解被扣留在的涉嫌走私船只处置情况,深入听取龙港镇及相关部门就反走私工作相关情况的汇报,并就下一步反走私工作的推进提出具体要求。据悉,目前被扣留在该停靠点的船只因涉嫌走私于17日被相关部门查处,目前各项调查取证和后续处置工作正在稳步推进。

郑建忠在督查中指出,近年来,我县海上走私形势不容乐观,特别是一些船舶企业经营状况不好,经济下滑严重,容易走上其他违法经营途径。因此,我们要准确把握好当下反走私工作的新特点、新规律和新形势,增强做好反走私工作的紧迫感和责任感,扎实做好下一步反走私各项工作。

郑建忠强调,各相关乡镇和部门要抽调精干力量形成工作组,全面落实各项工作责任,建立和完善长效机制,形成工作合力;要科学谋划方案,强化管控措施,加大查处力度,对于案件要做到快查、快办、快判,形成震慑,绝不能久拖不决;要深入开展反走私宣传教育,进一步营造守法诚信的社会环境,从源头杜绝各类反走私活动的发生,相关媒体要通过曝光一批案件等,切实形成舆论导向,营造舆论氛围。

### 苍南发布

“苍南发布”微信公众号以县委宣传部为认证身份,由县委外宣办(县政府新闻办)主办,县新闻宣传中心承办,主要发布重大决策部署、重点工作进展、民生服务信息和公共突发事件等内容。通过查找“苍南发布”“cnfabu”或扫描二维码关注,即可获取最新、最快、最权威的苍南资讯。

链接:

1. 微矩阵(93个乡镇部门单位微信公众号)
2. 苍南新闻网
3. 《今日苍南》数字报

## 省运会帆船帆板赛落幕 苍南运动员斩四金



日前,为期7天的浙江省第十六届运动会帆船帆板比赛落下帷幕,苍南运动员为温州队斩获四枚金牌。

据悉,温州帆船帆板队在省运会上已经连续三届无缘金牌。这次,苍南运动员斩获了4枚金牌是温州队的历史性突破。其中,林开翔获男子甲组帆板长距离赛冠军,许鸿获男子甲组帆板场地赛冠军,董文局获男子乙组OP长距离、场地赛两项冠军。(体宣)